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COMMISSION FEMININES DU CALVADOS 
  

Réunion du 28 février 2023 
 

Procès-Verbal n°4 
 

 
 
 
 
Membres présent(e)s :  
RABAUD Anne-Marie, PERRIER Dominique, RICHARD Arnaud, ROBILLARD Maïté, LANEELLE Michèle, 
COURTOIS Tom, ANDRE Catherine 
 

Membres excusé(e)s : 
GIBASSIER Isabelle 

 
Membre invité :  
VOISIN Bertrand (Président du District) 

 
 
 
Ordre du jour : 
 

 Nos joies, nos peines 
 Retour sur le futsal 
 Reprise des championnats 
 Organisation tour préliminaire du Festival Pitch 
 Point sur les plateaux foot animation du printemps. 
 Questions diverses et infos 

  
Adoption du PV du 7 décembre 2022, publié sur le site le 12 janvier 2023 

 

Nos peines : 
  
Décès du dirigeant de la MOS, Mr Jacques BERTHEU 
   
  
Retour Futsal : 
 
La commission futsal n’a pas été présente comme escompter sur l’organisation (que 2 personnes) les autres 
membres présents n’étaient autres que la commission féminine. Mais malgré tout, se permet de faire quelques 
remarques.  
Pour rebondir sur le sujet, le président demande qu’un membre de la commission féminine intègre la commission 
futsal, afin de permettre une meilleure homogénéité sur les organisations. 
 
De plus, il y a eu un quiproquo entre la ligue et le district concernant les qualifiés : catégorie U15F et non U16F et 
pas de qualifiés séniors F. 
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Les qualifiés sont donc en U15F : l’AG Caen, et en U13F : le SM Caen. 
Félicitations aux équipes du Calvados qui se sont bien comportées lors de ces finales régionales. 
Félicitations également à l’AG Caen qui finit 2ème au premier challenge futsal national. 
 
 
Redémarrage des championnats : 
  
Chez les séniors, le groupe A a redémarré, ce qui n’est pas le cas pour le groupe B, en cause, un « couac » de 
communication entre la secrétaire et la commission féminine. Le redémarrage se fera le week-end prochain. 
Chez les jeunes (U16F et U13F), redémarrage également le week-end prochain. 
 
En foot à 11, tous les matchs en retard ont été joués. 
 
Tous les matchs de coupe ont été joués en séniors F et en U13F. En ce qui concerne les U16F, il reste un match à 
jouer. 
  
 
Tour préliminaire du festival Pitch : 
 
Les membres se sont positionnés pour ce tour préliminaire qui aura lieu à Argences. Récapitulatif des personnes 
présentes sur ce tour, ainsi que sur le matériel nécessaire. 
Les 2 premiers de chaque groupe, seront qualifiés pour la finale, qui aura lieu à Vire en même temps que les 
garçons. 
 
 
Point sur les plateaux foot animations : 
 
La commission féminines maintient sa présence sur les plateaux foot animation de printemps. 
 
 
Infos : 
  
La commission féminines, effectuera un travail en amont pour la saison prochaine, sur les prévisions des catégories 
féminines, ce qui permettra, peut-être, de proposer de futurs championnats en 2023-2024. 
 
 
Fin de la réunion  

 
Prochaine réunion : le 26 avril 2023 à 18h30 au District. 

 
 
 
 

    La secrétaire,     La présidente,  
Michèle LANEELLE Anne-Marie RABAUD 

 
 
 


